Cartello Srl dona 3000 mascherine all’ASL 4
Carasco, 10 Aprile 2020 – Stamattina sono state consegnate da Cartello 3000 mascherine FFP2 all’ASL 4, che verranno utilizzate dai reparti Covid-19 del Tigullio.
Cartello Srl, azienda di Carasco che distribuisce motori marini in tutto il territorio italiano e in altri paesi dell’Europa mediterranea, ha deciso di dare il suo contributo alla lotta contro il coronavirus. L’azienda ha infatti donato 3000 mascherine all’ASL 4, per essere usate dal personale sanitario che gestisce l’emergenza che sta mettendo in difficoltà il nostro paese e il mondo intero. 
Si tratta di mascherine modello FFP2 certificate, con un’efficienza filtrante del 94%. Sono tra le mascherine più adatte all’utilizzo per medici e personale sanitario in contatto con i pazienti Covid-19, in quanto permettono di evitare il passaggio di particelle di dimensioni estremamente piccole, evitando che queste particelle vengano inalate da chi indossa la maschera. 
L’iniziativa nasce dalla volontà del Presidente, Corrado Gaia, di cercare di fare la propria parte nella lotta al Covid-19 e far sentire l’azienda vicina a tutto il personale sanitario che ogni giorno si espone per salvare le vite di tutti noi. 
“Dato che Cartello importa motori sia dal Giappone che dalla Cina, ero informato in tempo reale sullo stato dell’epidemia già a metà Gennaio e ciò mi ha permesso di attivarmi con largo anticipo per recuperare tutto il materiale necessario per la protezione dei dipendenti e delle loro famiglie. Abbiamo messo in sicurezza e chiuso gli accessi al pubblico e le trasferte di lavoro già dal 24 Febbraio, ben prima del lockdown, distanziato le persone e favorito, ove possibile, lo smart working. Abbiamo effettuato la sanificazione degli ambienti di lavoro ogni giorno a fine turno. Sono riuscito a comprare mascherine quando ancora era possibile reperirne e, avendo la possibilità di fare qualcosa per la comunità, ho deciso di acquistare 3.000 mascherine per donarle alla ASL4”, ha detto Gaia. “Volevo che gli ospedali sentissero che Cartello c’è, che tutta la comunità c’è e che tutti noi siamo riconoscenti del lavoro che stanno facendo mettendo a rischio per tutti noi, ogni giorno, le loro vite. È un piccolo contributo, ma può essere importante e siamo felici di poter dare una mano. Spero in futuro, di riuscire a ripetere questo gesto se ce ne sarà la possibilità”. 
Le mascherine sono state consegnate stamattina e l’ASL provvederà a distribuirle ai reparti Covid-19 di Lavagna e Sestri Levante, in modo fornire un utile supporto al personale sanitario operante a contatto con i pazienti infetti. 
